

这个七夕， 打扮我的小情人

□ 张晓雷



我要摘下最美的花儿，献给我的小公主

这句歌词,想必唱出了很多父亲心里的话,在每个爸爸的心里,自己的女儿,一定就是那个最美的小公主。女孩们可以演绎出各种不同的风格,只要你用心,我们身边很多快销品、儿童品牌就可以成就不一样的美。

在这个热得不行不行的夏天,带上BABY去海边一定是很家庭都有的计划,除了泳衣,那些简约背带裙、沙滩裙或甜美衬衫配牛仔短裤都是不错的选择,另外海边一定要穿沙滩鞋,那些发式的装扮也必不可少哦!

甜美公主风 小女孩心里对莎莎裙的狂热,就像成熟女人对高跟鞋的渴望。且不说舒适程度,在一些特殊的场合,比如婚礼、走秀、登台演出等,似乎是莎莎裙更夺人眼球,至少要为宝贝备一套。

这句是演绎出来的歌词,但一定能代表每个妈妈想对儿子说的话,男孩在穿衣打扮上可以不像女孩那么细致、讲究,但绝不是不在乎,从小就给孩子一个好的品位,对于一个男孩子的成长来说,一定是非常有益的!



你是我的
那不嫌



指的是爸爸和女儿，妈妈和儿子，由于基因的强大支撑，很多母子和父女虽然年龄相差大，但完全就是复制粘贴的即视感，真是妥妥的小情人！

→ 陆毅和贝儿.

贝克汉姆和小七
就不用多说了吧，关于他和儿子们
送的，和他就是小七“行走的机
非常深入人心了。而他们最让人
就是各种fashion的父女装：这种最
配，除了时尚好看，也是一种温
表现



↑ 董洁和儿子
在最近播出的《妈妈是超人》
董洁和儿子不出意外的火了，抛开
他不讲，感受最深的，还是董洁对儿
子什么都愿意付出的爱，虽然他们穿的
是亲子装，但这组照片的寓意再明显
不过了，你是我的小情人！

↑ 贾乃亮和甜馨
神经乃爸虽然神经无比，但和段子手小甜馨的互动还是让很多人爱上了这对不按常理出牌的父女，他们的父女装扮是最常见的卡通服饰和色彩一致的亲子装，很逗比很可爱，满满的爱意都要溢出来了有没有。

↑ **米兰达和儿子**
作为时下最潮的街拍达人，辣妈米兰达出街的最大“杀器”就是自己的小宝贝了，抱着奶奶出街才是最潮的搭配！身为超模的妈妈，偶尔也会走一下休闲风，和儿子齐齐穿上条纹来一下亲子默契。不同的质材和条纹大小也有不同功效，是打造亲子装很好的服饰！



← 田亮和森碟
有没有和我一样，觉得他们一子都长得很像啊，这对父女也是颜值，他们父女的亲子装是海洋风，非常耳目一新，那时候森碟还小，现在已经亭亭玉立的少女范儿，妈妈的母女装也是羡煞众人！